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On considère le pavé droit ABC DE FG H tel que DE = DC = 3 cm, D A =

4 cm et DB = 5 cm.

1/ a. Représenter sur la figure en vert la section de ce pavé par le plan

passant par A et C et parallèle à l’arête (DE ).

b. Dessiner en vraie grandeur cette section sur votre copie. On indi-

quera clairement les dimensions de celle-ci.

2/ a. Représenter sur la figure en rouge la section de ce pavé par le plan

passant par M et parallèle à la face F E HG .

b. Dessiner en vraie grandeur cette section sur votre copie. On indi-

quera clairement les dimensions de celle-ci.

Reprise de l’exercice �����. En vue de le donner en interrogation écrite.


